
 

   

Специалисти по комуникации от общините се събират за
национална среща в Плевен
понеделник, 23 юни 2025

Асоциацията на специалистите по комуникации в общините (АСКО) избра Плевен за домакин на лятна
национална среща. Събитието ще се проведе в два поредни дни - на 26 и 27 юни, за участие в него се
очаква да пристигнат над 30 пиар специалисти от общини в страната. По време на събитието в Плевен
Асоциацията ще отпразнува и 25 години от основаването си през 2000 година.

Темата на PR форума в града е „Панорама на публичните комуникации в цифровата ера“, официалното
откриване е в четвъртък, 26 юни, в 13.30 часа. Събитието включи лекции, практически уъркшопи и
дискусионни панели, посветени на актуалните предизвикателства в публичната комуникация.
Програмата ще започне с лекция на социолога Първан Симеонов на тема „Общественото мнение -
измерване на нагласи, реакции и управление“. След това срещата ще продължи с Практически уъркшоп
за работата с AI и социалните мрежи в публичния сектор и гост лектор доц. Жюстин Томс от Нов
български университет.

В рамките на форума ще се проведе и XXV Общо отчетно събрание на АСКО, като за работата на
Асоциацията ще говорят Диана Димитрова – председател на Управителния съвет на АСКО, и Елена
Стойчева - зам.-председател на УС на организацията. За финал на първия ден е предвидено и
посещение на участниците във форума на една от културните емблеми на Плевен – Художествена
галерия Колекция „Дарение Светлин Русев“, където са представи шедьоври на наши и световни автори.

Вторият ден на форума, 27 юни (петък), включва изследване и представяне на книга „AI & PR -
Изкуственият интелект в ПР“ с гост лектор доц. Евелина Христова от Нов български университет,
лекция „Комуникация с кауза: „Практически модел за устойчиво организационно и индивидуално
развитие“ с гост лектор проф. Валентин Василев от Висшето училище по сигурност и икономика - гр.
Пловдив, дискусия и обмяна на професионален опит по текущи казуси от работата на местните власти.

Асоциацията на специалистите по комуникации в общините (АСКО) е доброволно сдружение с
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идеална цел на професионална основа и обединява специалистите по връзки с обществеността
на органите за местно самоуправление в Република България.
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